

A Magyar Tüdőgyógyász Társaság Onkopulmonológiai Szekciójának Konferenciája

Budapest, 2008. december 4-6.

www.congresstravel.hu/onkopulmonologia2008

A Magyar Tüdőgyógyász Társaság Onkopulmonológiai Szekciója immár hagyományos konferenciáját 2008. December 4-6 között, Budapesten rendezi meg. A tüdőrák incidenciájában hazánk a környező országokhoz képest is jelentősen vezet, így folyamatosan keressük a választ arra, hogy a dohányzáson kívül vajon mi lehet az oka hazánkban a kiemelkedő tüdőrákos megbetegedésnek..

Az elmúlt évek kutatási eredményei és az elérhető molekuláris támadáspontú szerek ugyan terápiás sikerként könyvelhetők el, de még mindig alacsony az átlagos túlélés és a gyógyult esetek száma. Rendezvényünk célja, évről évre a legújabb kutatások eredményeit ismertetni színvonalas előadásokon keresztül. Az idei program kiemelkedő része lesz a hazai epidemiológiai és etiológiai adatok elemzése, az új diagnosztikus algoritmus ismertetése a korrekt stádium felállításához.

A tudományos programot hagyományokhoz híven gyakorlati „nap” egészíti ki, ahol bejelentett esetismertetésekön keresztül okulhatunk sikereinkből és kudarcainkból.

A konferencia tudományos színvonalát 4 szponzorált szimpózium is emeli.

Budapest ebben az időben adventi díszbe öltözik. Hangulata összefonódik az onkopulmonológia „várakozásával”, azzal a reménnyel, hogy a tüdőrák megelőzhető, vagy gyógyítható, de mindenképp krónikus betegség lesz.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt a szervezők és a szekció vezetősége nevében

Helyszín:

Novotel Budapest Centrum (www.novotel-bud-centrum.hu)
1088 Budapest, Rákóczi út. 43-45.

A Konferencia témái:

1. Tüdőrák: Dohányzás okozza. Vagy nemcsak?
2. Új stádiumbeosztás, diagnosztika
3. Tumorimmunológia, új utak a tüdőrák kezelésében
4. Sugárterápia legújabb kihívásai
5. Palliáció. Ritka mellékhatások diagnosztikája és kezelése

A konferencia honlapja: www.congresstravel.hu/onkopulmonologia2008

Tudományos Információk:

Dr. Szondy Klára

Budapest, Diósárok u 1/C 1125

Tel: 06/20/9 524 314, 06/1/3 559 733-7065

E-mail: szondy2@citromail.hu

Kongresszusi iroda:

C&T Hungary Kft. Kongresszusi Iroda

6701 Szeged, Pf. 898.

Tel./Fax: +36 62 548 485

E-mail: congress@congresstravel.hu